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ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS 2010
Tisztelt nagyvenyimi Választópolgárok! 
Négyévente egyszer van lehetőség arra, hogy közös ügyeink vitelére 
helyi önkormányzati képviselőket és polgármestert válasszunk. 
Közös döntésünk hosszú időre meghatározza Nagyvenyim sorsát! Az 
elmúlt évek társadalmi - gazdasági változásai Nagyvenyim községet 
sem hagyták érintetlenül. Az elmúlt időszak gazdaságpolitikájának 
eredményeként a települési önkormányzatok pénzügyi lehetőségei 
jelentősen szűkültek, a kötelező feladatok ellátása mind nagyobb 
takarékoskodást követel Nagyvenyim képviselő-testületétől is. A 
település, az intézmények működtetése alapvető, természetes igény, 
de joggal várhatjuk el a fejlődést is. A polgármester mellett mindössze 
hat képviselőt választunk. Az ő vállukon nyugszik majd Nagyvenyim 
zavartalan működtetésének terhe, s emellett legfőbb céljuk kell legyen, 
új irányt és új lendületet adni a község fejlődésének!

Választott vezetőinknek a település egészének érdekét kell képviselniük, 
tisztességgel, felelősen és hozzáértéssel. Az új testületnek új csapatot 
is kell alkotnia, hisz az összefogásban rejlik az előrejutás lehetősége. 
A sikerhez együttműködésre van szükség a testületben és a képviselő-
testületen kívül is, a civil szervezetekkel és a helyi vállalkozókkal éppúgy, 
mint a környező településekkel. A helyi ügyeinkben elsődlegesen 
nem a pártpolitikai hovatartozás a meghatározó, hanem a közösség 
érdekének hathatós képviselete. A testületi munka eredményességéhez 
nagyban hozzájárulhat azonban a megyei, regionális segítség, 
valamint országgyűlési képviselőnkkel való, nem csupán a protokollra 
csupaszított, de aktív és tartalmas kapcsolattartás is. 

A Nagyvenyim és Térsége Fejlesztéséért Egyesület a településfejlesztés 
célját tűzte a zászlajára. A helyben lakók életkörülményeinek javítását, 
különös tekintettel a civil és a vállalkozói aktivitás növelésére, 
az összefogás és együttműködés kialakítására és elmélyítésére. A 
szép és virágzó Nagyvenyim megteremtése rátermett, hozzáértő 
embereket és rengeteg munkát kíván. Az eddigitől eltérő szemléletet 
és a mai kor kihívásainak való megfelelést a munkamódszerben is. A 
képviselőséghez alkalmasság és bizalom szükségeltetik. Egyesületünk 
a fenti feladatoknak megfelelni tudó, alkalmas és a bizalomra érdemes 
jelölteket támogat a polgármesterségért és a képviselői tisztért való 
megmérettetésben. Néhányan a FIDESZ-KDNP jelöltjeként indulunk 
a választáson, míg mások független jelöltként. Engedjék meg, hogy 
röviden bemutatkozzunk!

 Üdvözlettel: Vargáné Kaiser Katalin, az Egyesület elnöke

Csizmadia György ideális polgármestere lesz Nagyvenyimnek. Ifj ú kora 
ellenére komoly jártasságot szerzett a vidékfejlesztés területén, tíz éve ír 
eredményes uniós és hazai pályázatokat. Mind az önkormányzati, mind 
a gazdasági területen sokrétű közbeszerzési tapasztalattal rendelkezik. 
12 éve önkormányzati képviselő, rajongva szereti települését. 
Vezetői képessége kiváló, mezőgazdasági ismereteiről személyesen is 
többször meggyőződhettem. Egészen ritka lehetőség, hogy valaki a 
gazdasági életben szerzett tapasztalatait akarja a közösség érdekében 
kamatoztatni, Csizmadia György ismereteire és felkészültségére 
szüksége is lesz a nagyvenyimi polgároknak, hogy a jelenleginél sokkal 
hatékonyabban költsék el a közpénzeket. A korábbi évek sikertelen 
kormányzása idején sem volt tétlen, ám tehetségét kibontakozni és 
a településéért kamatoztatni a nemzetünk felemelkedéséért dolgozó 
polgári kormányzás alatt lesz képes. Ezért támogatom én is. 

 L. Simon László országgyűlési képviselő

Csizmadia György polgármesterjelölt 
Tisztelt nagyvenyimi, mélykúti lakosok, kedves 
olvasók! Eltelt újabb négy év, most ismét a 
támogatásukat kérem; immár negyedszerre. 
Most, az előttünk álló választáson, polgármester-
jelöltként kérem szavazatukat! Az elmúlt négy 
tartalmas esztendőben rengeteg tapasztalattal 

gazdagodtunk: a kivitelezőkkel, a lakosság érdekében vívott harcok 
terén, a sokszor változó közbeszerzési szabályok körében és az 
önkormányzatiság működését illetően is. Az utóbbi években a 
képviselői munkám mellett az élettől is sokat tanultam. Négy diplomám 
megszerzése után azt, hogy milyen is helyt állni, mint férj és apa, vagy 
hogyan segíthetem szüleim nyugdíjba menetelét. Miként kell küzdeni, 
hogy ígéretünket, a vállalt kötelezettségeket, fi zetni valókat teljesíteni 
tudjuk, hiszen ettől függhet más családok sorsa, esetleg a másnapi 
kenyérre való is. A világból, Európából is sokat láttam a munkám során. 
Hiszem, hogy a hibák elkerülhetőek, a pozitív tapasztalatokat pedig 
kamatoztatni kell, itt Nagyvenyimen is. Ez nem csak a pénzről szól, de 
gondolok itt az egészséges lokálpatriotizmusra, a civil kezdeményezések 
erősségére. Arra, hogy miként tehetünk a nehéz helyzetekben lévő 
családokért, hogy a segély ne olyan pénz legyen, ami jár, hanem ami 
segít! Ésszerűen hasznosítani az önkormányzati pénzt, hiszen a 
támogatásoknak önrésze is van, azt pedig mi, lakosok fi zetjük! Legyen 
lehetőség és kitüntetés az Önkormányzatnak, a falu fejlesztéséért 
dolgozni, főleg a helyi vállalkozóknak, mert ők itt élnek és évek múlva is 
büszkék lehetnek a munkájukra, és még sorolhatnám tovább. 

Polgármesterjelöltként várok mindenkit a fórumokon, és a 
szavazóhelységekbe! Adjunk új irányt, új lendületet Nagyvenyim 
fejlődésének!

Boda József független képviselő jelölt 
Majd harminc éve Nagyvenyimen élő, immár 
a nyugdíjhoz közeledő, de tettre kész, aktív 
tagja vagyok a település közösségének. 
Három gyermekünk felnőtt, akik három 
csodálatos unokával ajándékoztak meg minket. 
Mindannyian Nagyvenyimen élünk, így 

rálátásom van az aktívkorúak és gyermekek életét érintő problémákra 
egyaránt. Családunk több tagja, jómagam is az egészségügyben 
végezzük napi munkánkat. Mentő szakápoló vagyok, jelenleg a 
Szent Pantaleon Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályán dolgozom. 
Szakmám és tapasztalataim okán elhivatott vagyok az egészségügy, 
az idősek és betegek iránt. Fontosnak tartom, hogy a településen több 
lehetőség álljon a lakosság rendelkezésére a betegségekkel kapcsolatos 
felvilágosítások, szűrések és a megelőzés körében. Támogatom a 
községben működő civil kezdeményezéseket, úgy a sportot, a futballt és a 
helyi túra-mozgalmat, mint a faluszépítőket is. Fontos, hogy előbb-utóbb 
az ifj úság és a falu lakossága számára is tudjunk a szabadidő kulturált 
eltöltését biztosító lehetőséget nyújtani, a haza csak aludni járókat pedig 
mind nagyobb számban bevonjuk a település életébe.

Horváth Zoltánné független képviselőjelölt  
1975-ben születtem, azóta nagyvenyimi vagyok. 
Gyermekeink ide járnak óvodába, iskolába. 
Szakmám és munkám az egészségügyhöz köt. 
16 évig a Szent Pantaleon kórház intenzív 
osztályán dolgoztam. Itt szereztem -a szüleimtől 
kapott emberség mellé- szaktudást, kellő 

határozottságot ahhoz, hogy gyors, de megalapozott döntéseket tudjak 
hozni, azokat véghez is vinni, s a velük járó felelősséget is vállalni. 
Megtanultam azt is, hogy az egyéni értékeken felül a csapatmunka 
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BÍZUNK A TÁMOGATÁSÁBAN!
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az, ami igazán hatékony, sőt szükségszerű és célravezető. Végzettségem 
intenzív szakápoló, 2008. óta a Szent Ferenc Szeretetotthonban dolgozom 
vezető ápolóként. 2007 tavaszán néhány lelkes önkormányzati képviselővel, 
családtagjainkkal, tenni akaró Nagyvenyimi lakossal megalapítottuk a 
Nagyvenyimi Faluszépítő Egyesületet, melynek elnöki feladatait én látom el. 
Tagjaink, támogatóink száma változó, maroknyi csapatunk mindig igyekezett 
valamit tenni Nagyvenyim szépüléséért, néhol kisebb, olykor nagyobb 
sikerrel. Nagyjából ugyanezen idő óta vagyok az Önkormányzat Egészségügyi, 
Szociális, Környezetvédelmi és Ifj úsági Bizottságának külsős tagja. 
Bepillantást nyerhettem az önkormányzati munka egy szeletébe. Mindezek 
okán szeretnék Nagyvenyim életének és fejlődésének tevékeny részese lenni 
egy olyan csapatban, melynek tagjai kellő alázattal és elkötelezettséggel, egy 
hajóban, de még fontosabb, hogy egy irányban eveznek.

Kardos Ferenc a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
48 éves, nős, öt gyermek apja vagyok. Legkisebb 
lányom 9 hónapos és ez a tény is befolyásolja a 
településsel kapcsolatos fejlesztési elképzeléseimet. 
2003 óta élek a településen, ideköltözésünkkor a 
feleségemmel együtt könyvelő irodát nyitottunk és 
minden vállalkozásunkat idehoztuk Nagyvenyimre. 

2010. január 01-től egy új, családi vállalkozás keretében átvettük a 
Varga Étterem és Fogadó működtetését. A lakosság a településen élni, 
pihenni, kikapcsolódni, a szolgáltatások minél szélesebb és igényesebb 
körét szeretné igénybe venni. Ezért minden lakó és vállalkozás, adójával 
járul hozzá a település fejlődéséhez. Az adók megfelelő helyre történő 
eljuttatása viszont az Önkormányzat, a képviselő testület felelőssége, 
hogy azok a választópolgárok igényei szerint legyenek felhasználva. Mint 
kisgyermekes szülő és helyi vállalkozó, teljes mértékben azonosulni tudok 
azokkal a szándékokkal, melyeket többek között megfogalmazott az 
egyesületünk: gyermekjátszótér, a helyi vállalkozók munkaellátottsága, 
munkahely-teremtés, zöldhulladék elhelyezése, és további ötleteim vannak 
az önkormányzat mind hatékonyabb működtetésének érdekében. Képviselő 
jelöltként részt kívánok venni a választásokon. Tudom, hogy a feladatok, 
ötletek megvalósítása csak összefogással lehetséges és nyitott vagyok 
minden választópolgár javító szándékú ötletének felkarolására.

Kuminka József a FIDESZ-KDNP 
képviselőjelöltje
1972-ben születtem, nős vagyok, kislányunk Zsófi  a 
helyi óvodába jár. Családommal Nagyvenyimen élek, itt 
laknak szüleim, testvérem családja, itt dolgozunk. Én 
üzemeltetem a helyi benzinkutat, aktív kapcsolatom 
van a település szinte minden vállalkozásával, ismerem 

problémáikat. Igazi lokálpatrióta vagyok. Immár nyolc éve veszek részt a 
képviselő-testület munkájában, a jelenlegi ciklusban a Településfejlesztési 
és Vagyongazdálkodási Bizottság vezetőjeként. Vállalkozóként magam is 
nagyon fontosnak tartom az önkormányzat, a vállalkozások és a civil szféra 
kapcsolatrendszerének aktivizálását, az összefogás és együttműködés 
kialakítását, elmélyítését. Egyesületünk jelentős szerephez juthat e téren. 
Eddigi képviselői tapasztalatomat arra kívánom felhasználni, hogy községünk 
önkormányzata mind sikeresebb lehessen a kötelező feladatok ellátása terén, 
s végre megindulhasson egy új irányú, lendületes településfejlődés.

Müller Imre a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje
1960-ban születtem, három fi úgyermek édesapja 
vagyok, itt élünk Nagyvenyimen. Szakmai 
munkám az építőiparhoz kapcsolódik, Magasépítő 
technikusként, építésvezetőként dolgoztam itthon 
és külföldön, Építőmester oklevelemet 1987-ben 
szereztem, 2001-ben szerzett végzettségemmel 

jelenleg több építőipari cég, magánszemély és közület Felelős műszaki 
vezetőjeként munkálkodom. 2003-tól a helyi Szent Bernát Arborétum 
Alapítvány tevékeny munkatársa és kuratóriumi tagja vagyok. Jelenleg 
egy 43 milliós pályázatot nyújtottunk be az Arborétum fejlesztésére és 

a műemlék Rendház külső felújítására.2004-től a helyi Egyházközség 
képviselő-testületének tagjaként, 2010-től világi elnökhelyetteseként 
tevékenykedem. Az önkormányzati munkában fontosnak tartom a 
kiírásra kerülő pályázatokon való részvételt a fejlesztések, korszerűsítések 
megvalósítása érdekében. Ezek végrehajtásában tevékenyen részt kívánok 
venni, hogy községünk fejlődése felgyorsuljon és az itt élő emberek számára 
egy élhetőbb környezet valósuljon meg.

Müller Tibor a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje  
1986-ban születtem Dunaújvárosban, azóta 
Nagyvenyimen élek. 2005-ben Dunaújvárosban a 
Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskolában 
érettségiztem, 2009-ben acél és fémszerkezeti 
technikus bizonyítványt szereztem meg. 2010-ben 
felvételt nyertem a Dunaújvárosi Főiskola műszaki 

menedzser szakára. Egy építőipari cég ügyvezetőjeként és Sándorházán, 
a DAK Acélszerkezeti Kft.-nél dolgozom. A Szentjánosbogár közösség 
aktív tagja vagyok, 2008-ban egy nagy sikerű 180 fős tábort szerveztem 
a Rendház, az Arborétum és a falu területére, hogy egy katolikus ifj úsági 
program új fellendülést hozzon a község életébe. Pályázati munkákban 
szeretnék részt venni, aktívan tevékenykedni a falu szebbé, jobbá tételében, 
a templomkert és a rendház rendbetételében.

Vargáné Kaiser Katalin a FIDESZ-KDNP 
képviselőjelöltje 
Negyvenéves vagyok, férjemmel tizenkét évvel 
ezelőtt döntöttük el, hogy Nagyvenyimen éljük 
az életünket. A Rózsa utcában építkeztünk. Két 
lányunk van. Van itt sok barátunk, ismerősünk, 
szeretünk „venyimiek” lenni. Immár nyolc éve kértek 

fel a pénzügyi bizottság külsős tagjának. Közgazdászként hasznosíthattam 
ismereteimet, felsővezetőként és a főiskolai oktatási munkámban szerzett 
szakmai tapasztalataimat az önkormányzati tevékenységben. A bizottsági 
munka során a gazdasági kérdéseken túl sok a jogi, közbeszerzési jártasságot 
igénylő döntés, feladat. Ezért a Pécsi Tudományegyetemen Jogi Szakokleveles 
Közgazdász diplomát, majd Közbeszerzési Referens végzettséget szerezetem 
Budapesten. Jelenleg tanácsadóként tevékenykedem a magán és közszférában 
egyaránt, a gazdálkodási, stratégiai menedzsment és uniós pályázatírói 
ismereteimet hasznosítom, s mellette Közpolitikát tanulok a Szegedi 
Tudományegyetemen. Két ciklusom a bizottságban nem volt konfl iktus-
mentes, ahogy a jelenlegi testület működése sem minősíthető egységesnek. 
Véleményem szerint a képviselőséghez nem csupán közbizalom, de –
tekintettel az előttünk álló feladatokra – alkalmasság is szükségeltetik. Enélkül 
e választással csak némi változás következhet be, a település fejlődésében 
meghatározó fordulat azonban nem, pedig higgyék el, szükségünk van a 
hatékonyságban és módszerekben bekövetkező fordulatra!
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Közösen Nagyvenyimért!

CSIZMADIA

GYÖRGY
NAGYVENYIM

POLGÁRMESTER-

JELÖLTJE

L. SIMON 

LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ
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